
В Амурской области сотрудник уголовно-исполнительной инспекции обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника филиала по городу Зея и Зейскому району ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Амурской области», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, 20 октября 2017 года, обвиняемый, находясь в своем служебном кабинете, получил от условно осужденного взятку в размере 60000 рублей, за послабление контроля за условно-осужденным в период испытательного срока.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Амурской области, обеспечивших оперативное сопровождение при задержании подозреваемого.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в инкриминируемом деянии. По ходатайству следователя Зейским районным судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1173577>